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Egyhangúan.
A magyar politikai élet elő

terében az utóbbi hetekben a 
kormányzói javaslat állott. Az 
első javaslat emelkedett szel
lemű vitákra adott alkalmat s 
bebizonyította, hogy a magyar 
közélet komolyan, meggondol
tan és ösztönösen az ősi ma
gyar alkotmány síkján él. Da
rányi Kálmán megfontolás tár
gyává tett minden alapos ész
revételt. A népies nemzeti 
politika, amelynek célkitűzései 
irányítják Darányi kormányza
tának munkáját, természetsze
rűleg felhasználta a közvéle
mény, a magyar politikai élet 
minden oldalának kívánságait 
és azoknak figyelembevételé
vel készítette el azt a törvény
javaslatot, amely ma már a 
magyar törvényhozás bölcses
ségének alapjain közel van 
ahhoz, hogy belejusson a ma
gyar törvénytárba.

Darányi Kálmán és kor
mányzata uralomralépésének 
első pillanatától kezdve békés 
és nyugodt atmoszférát terem
tett.

Parlamentünk életét ugyan 
néha viharossá és nehézkessé 
teszik a pártpolitikai ellenté
tek, de ennek ellenére is igazi 
egységben tudott összeforrni a 
törvényhozás ennél a javaslat
nál. Bizonyos, hogy a magyar 
élet uj és elhatározó lépések 
előtt áll a közjogi javaslatok 
törvénybeiktatásakor. És most, 
amikor az első javaslatot, amely 
a szentistváni hagyományok 
alapján uj utakra indítja a ma
gyar közjogot, a képviselőház 
egyhangúan megszavazta, al
kotmányos életünk legszebb 
tradícióit elevenítette meg. Az 
egész magyar társadalom ag
gódó figyelme kísérte ennek a 
javaslatnak a tárgyalását és 
nagy megnyugvásban oldódott 
fel ez a figyelem a törvény
hozók egyhangú döntésével.

Az alkotó béke, amelyről az 
utóbbi hónapok alatt annyi 
szó esett, ebben a javaslatban 
s ennek a javaslatnak egyhan
gú elfogadásában értéket te
remtett. S ez az egyhangúság 
két nagy indokra vezethető 
vissza. Az egyik az, hogy a 

képviselők épugy mint az egész 
nemzet, hálás és büszke sze
retettel és tisztelettel néznek 
fel az államfőre, a másik pe
dig az a tény, hogy ez a nem
zet nehéz időkben mindig meg
találta vajúdva és nehezen, de 
mindig rátalált a helyes meg
oldásra. Ma, amikor a szociá
lis igazságok minden vonalon

Érdekes intézkedések a tűzharcos javaslatban,
melyet a Ház tegnapi ülésén nyújtott be Rőder Vilmos honvédelmi miniszter.

A Ház. tegnapi ülésén nyújtotta 
be Rőder Vilmos honvédelmi minis/ 
ler a „Törvényjavaslatot az 1914— 
1918 évi világháború tűzharcosainak 
támogatásáról".

A javaslat tizenkilenc szakaszból 
áll és kimondja, hogy a honvédelmi 
miniszter meghatározott időre jogo 

' sithat társadalmi alakulatokat a tüz- 
i harcosok érdekképviseletével.

A javaslat egyebekben tartalmaz
za, hogy a löt vényhafósági és köz 
sági legtöbb adót fizetők névjegy 

j zékének összeállításánál az igazolt 
tűzharcosok adóját kétszeresen kell 
számítani. A tűzharcosokat előny
ben kell részesíteni hatósági állások, 
közjegyzői és végrehajtói tisztségek ; 
betöltésénél, ha egyenlő feltételek
kel mások is pályáznak ezekre az 
állásokra.

A sztrájkoló aratómuftkások ügyében lent járt 
kerületében báró Vojnits Miklós országgyűlési 

képviselő.
Az aratás immár az egész me 

gyében megkezdődött és- egyedül 
KeLbian, Tompán és C-ikérián mu 
taikozik zökkenő azzal, hogy az 
előre szerződtetett arntemunkások 
egy része nem vette fel a munkát. 
Az aratók ngymis azzal érvelnek, 
hogy a részesedés fejében számuk
ra jutó gabona étléke nem felel 
meg a jelenlegi napszámbéreknek.

Báró Vojuits Miklós dr. a kerü

A Lóértékesitő Szövetkezet Kővásárlásai a megyében.
A Hangya és a Magyar Mező 

gazdák Szövetkezete által alapitól! 
Lóérlékesilő Szövetkezet a Földmi 
velésügyi Minisztérium és a Külke

való érvényesülése van az elő
térben, ma ez az egyetlen he
lyes megoldás abban nyilvánul 
meg, hogy az. ősi alkotmányt 
módosítani kell a modern idők 
követelményeihez.

Az a megértés, az a párt
érdekeken felülemelkedő egy
hangúság, amellyel a kormány
zói javaslatot elfogadta, magá

A javaslat életbeléptét követő hó 
nap első n pjától kezdve hadipót 

i lékra igényjogosult. alkalmazotti 
; csopoitokba tartozó minden tűzhar

cos hadipótlékban részesül.
Szabályozza a javaslat a magán

üzemekben alkalmazandó tűzharco
sok számát is és úgy rendelkezik, 
hogy legalább húsz munkást állan
dóan foglalkoztató vállalatokban és 
üzemekben — az állami és az ön
kormányzati üzemeknél is — mind 
addig, tnig az alkalmazott tűzhar
cosok száma a férfimunkások lét
számának egylizedrészét el neméri, 
a végzendő munkára alkalmas tűz 
harcos jelentkezése esetén a férfi 
munkások létszámában megüresedő 
helyek felerészére tűzharcost kell 
alkalm >zni. Az ezer kalaszteii hold 
nál nagyobb földbirtokon is ez a 

let képviselője lent jár a kerületben 
s tárgyalásokat kezdett a gazdákkal 
és a/, elégedetlenkedő aratómun
kások képviselőjével A lefolytatott 
tárgyalásokról báró Vojnils Miklós 
dr. nyilatkozott is és kijelentette, 
hogy egyes helyeken az. első pilla 
náthán úgy tű-ók fel a helyzet, 
mintha a munkásoknak volna iga 
zuk. De a gazdák ott, ahol a ter
més nem mutatkozik jónak kilóban 

reskedelmi Hivatal irányítása és 
ellenőrzése alatt Németország, Cseh
ország és a Honvédség részére lo
vakat vásárol es pedig az alábbi 

évá tette az országgyűlés kép
viselőháza, Ígéret és biztosíték 
arra vonatkozólag, hogy a két 
soron következő közjogi javas
latot a magyar életet sok te
kintetben átalakító két refor
mot a nemzet érdekeit szem 
előtt tartó bölcsesség, nyuga
lom és megértés fogja hasonló
képpen megteremteni.

| rendelkezés érvényes.
A nyugdíjra jogosult Hízhatcosok 

I a háborúban teljesített katonai szol- 
| gálatuk idején szolgálati idejükhöz 

való számítását követelhetik Köz- 
szállitások odaítélésénél — h idirok- 
kantak, valamint a vitézi rend után 

1 — egyenlő feltételek esetén a tűz
harcos ajánla’át kell előnyben ré
szesíteni.

Ugyancsak előnyben részesülnek 
a tűzharcosok az állami egyedáru- 
ság alá eső cikkek árusításának en
gedélyezésénél, valamint korlátolt 
számú iparengedelyek kiadásánál. 
Fontos rendelkezése a javaslatnak 

j az is, hogy tűzharcosok gyermekei, 
a tanintézetekre és egyetemekre 
megállapított tandijmentességi száza
lékon belül a tandijmeutességben 
elsőbbséget élveznek.

egyeztek meg a munkásokkal. Jel
lemző, - mondja végezetül báró 
Vojnils Miklós dr. nyilatkozatában, 
hogy a szerződtetett aratómunkások 
egyrészt felvette a munkát, ami 
amellett bizonyít, hogy a s/tiajkoló 
aratómunkások eljárása indokolat
lan.

Dr. báró Vojnils Miklós közbelé
pésére a helyzet lényegesen javul*.

méret, jelleg és árak alapján :
Németország részére vásárolandó 

lovak : 165—172 cm es 3 és fél— 
6 évc-s tiszti hátas és hámos lovak



•iól. juüu* 4? ifi A-dl-M .>»r■ •• _____________________

Nyaraláshoz : Böröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb. 
Fürdéshez: ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyamát stb.

ESE Reinhardt divatcsarnok
árusít.

dib ként 700—950 P.
Csehotszág részéie vásáiolandó 

lovak; 165 —172 cm es 3 és fel— j 
6 éves fis ti és altiszti lovak dili
ként 720—950 P.

A Honvédség lészére vásárolandó 
lovak : Tiszlilovak 850 P. Lovassági 
hánios lovak 690 —740 P. Tüzérségi 
remondalovak 650 — 740 P.

A lósorozó bizottság sói ozásának 
időpontjai községenként : julius 7. 
9 ó. Dávod : (Hercegszántó, Csátalja, 
Nagybsracska, G-ira) Bácsborsód : 
(Kalytnár, Madarászpuszla, Bács- 
bokod d. u. 2 órakor). Julius 8. ' 
8 órakor Baja : (S/eremle, Bátmo 
nostor, Vaskút, Érsekcsanád. Sü- 
kösd) Julius 8. 10 órakor Csávoly : 
(Rém, Felsószenliván, Mátéháza). 
Julius 8 4 órakor Bácsalmás:
(Tataháza, Mátételke, Csikéria, 
Pusztakunbaja, Madaras, Kunbaja.) 
Julius 9 8 órakor Tompa : (Kis 
szállás, Tíiskös, Ivánk amajor, Já- 
nosfelek, Kelebia, Tinójárás) Julius 
9. 13 órakor Jánoshalma: (Kétes, 
Dzsidaimajor, Borota, Mélykút, Uj 
dongokut, Terézhalom)

A zárjelben feltüntetett községek 
az elöl megnevezett községekbe 
hajtják fel eladó lovaikat.

Eprezés közben 
leesett a fáról egy 

diák.
Tegnap este kilenc órakor szeren 

esés kimenetelű baleset történt a 
Szöllő utcában.

Körmöczy Dezső 15 éves tanuló 
szüleinek Szöllő utca 9 szám alatti 
házának udvarán álló eperfára má
szol t es eprezni kezdett miközben 
egyen ulyát vesztve a fáról leesett. 
Az eperfa alatt szőlőkarók állanak, 
melyek egyike mellett zuhant a 
földre, úgy hogy a karó csak a 
nyakán ejtett könnyebb karcolást. 
A mentők szállították a kórházba.

— Főfájás, idegesség, hypo- 
ChOndriáS állapotok gyakran a 
legrövidebb idő alatt megszűnnek, 
ha bélmüködésünket reggelenként 
éhgyomorra egy kis pohár termé
szetes ,,Ferenc József**  keserüviz- 
zel elrendezzük. Orvosok is ajánl 
ják.

Saja a belső idegenforgalomban 
a hetedik helyre került.

Érdekes és nem mindennapi sta 
tisztikai kimutatás kapcsán olvas 
lünk érdekes adatok belső idegen
forgalmunk fejődéséről. Az 1910. 
és 1932. évi összehisonliló kimuta
tás szerint r ránylagosan Győr, Pécs, 
Debrecen és Baja városokból került 
a legtöbb idegen Budapestre.

Erek ni pján azt kell feltételezni, 
hogy nem annyira közelség, mint 
inkább a g;/daségi vagy kullur 
igény játszik ezen a téren vezető 
szerepet. És ami a legfeltűnőbb, a 
háború előtti és a háború utáni idők 
egybevetésénél van a legtöbb eltoló 
dás a városok részéről.

IgV például ma Sopronból két
szer annyiin látogatják a fővárost 
mint ezelőtt,

viszont Baja arányszáma rom
lott

Erélyes intézkedésekkel akadályozza meg 
a hatóság, a tiltott területeken való 

fürdőzést.
A rendőrhatóság az elsőfokú ipar

hatósággal karöltve az idén is kije
lölte a Dunán, illetve a Kamarás 
dunán a fürdőterületeket Az intéz
kedésekre a fürdőzök érdekében 
volt szükség Engedélyezik a fürdést 
a dunai hídfő jobb és baloldalán 

Járványos időben ne kérjen köl
csön lézhőméröt a szomszédjától 

mikor már P 1'60-ért 
hiteles lázhőméröt kaphat

Majtinszky-nál.
Egészségügyi és betegápolási 

cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

| és 193o. év végéu a negyedik hely
ről a hetedikre került, megelőzve 
Baját, Győr, Debrecen, Sopron, 
Székesfehérvár, Miskolc és Pécs 
városok.

Végső tanulságként azért komoly
I első idegenforgalomról nem beszél
hetünk addig, amig például Mis
kolcról és Győrből évente minden 
tizenötödik ember megy fel egyszer 
a fővárosba, Debrecenből, Pécsről 
minden huszadik, Szegedről, Szé
kesfehérvárról minden harmincadik, 

i Szatmár megyéből csak minden két 
századik és Győr megyéből csak 
minden kétszázötvenedik. Ilyen szá
mok mellett a belső idegenforga
lom, — mint a kimutatáshoz fűzött 
refhxió mondja, — csak csendes 
kísérletezgetés.

meghatározott helyeken, azonkívül 
az Ács strandon, a Népfürdőben, 
a Vénusz dombon, ahol a rendőr
ség mentőfelszerelést és őrséget ál
lított fel. A fürdőterületül használt 
többi helyeken a fürdés életveszé
lyes és mivel a hatóság ezeken a 

helyeken mentőörséget felállítani 
nem tud, tilos,

[ A Szentistván alatt elhúzódó csa 
I torna vizébeu való fürdést ugyan 
I csak megtiltotta a hatóság. Ebben 
! a vízben-a fürdést ugyancsak meg
■ tiltották; h víz a bele folyó sok 

s/.enytől fertőzött, a meder pedig 
bizonytalan mélységű és a fenéken 
levő sok kagylóféle már nem egy 
Ízben okozott sérüléseket.

A népszerű fűidőterület igen ve
szélyes, csak néhány héttel ezelőtt 
történt, hogy Érsekcsanád alatt egy 
fürdőid fiatalember a kanális, va
gyis a Sái közi Ármentesilő Társu
lat vizébe fűlt.

A hatóság emiatt is fokozottan 
figyelmeztet mindenkit, hogy ezeket 
a teiületeket fürdésre ne használ-

, ják, mert a rendelkezés ellen vétő
ket megbírságolják.

A szabadkai 
lóverseny.

Irta: Bereczlty Andor
ny. huszár őrnagy.

V.
Nem feledkeztem meg András 

bácsiról sem. „András bácsi" volt 
az ország legelső Hoteliéje Minken- 
kinek kedvence és Pejacsevich gróf 
hadtestparancsnok barátja. András 
bácsi minden kadleslparancsnoki 
szemle után a tiszti vacsorán Peja
csevich gróf jobboldalán tilt az asz
talnál.

„Vizeki Bandi" is fiatal korában 
a közösöknél, Szabadkán szolgált. 
Húsz év után, amikor honvédhuszár
ezredével megjelent Szabadkán, 
András bácsival a kapuban talál
kozott, a nyakába ugrott és mind
ketten úgy sírtak, mint a gyerekek. 
András bácsi feleségét is átölelte, 
ki örömében úgy sírt, mintha a fia 
érkezeti volna haza hadifogságból. 
András bácsi Vizeki tiszteletére 
olyan gazdag, reggelig tarló banket
tet adott, hogy még a kutyák is 
fekete kávét ittak. Bucsuzáskor a 
tisztikar András bácsi feleségének 
egy szép emléktárggyal kedveskedett.

Szabadkán az ősszel híres aga 
rászatok is voltak 9- kor volt a ta
lálka, de az agarászat csak 11 kor

Óra-, Ékszer-, Ezüsté 'U-, Alpaccaáru-, Ólomkristály
dÚS Választékban, ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás

a legmagasabb napi árban.
- . ................................. , Saját javítóműhely! - Telefon: 2-93. szám.
Sziklai őráis- ékszerész Gróf z*íh* Bodog-ter 2.
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kezdődött. Ei a hél órai dezsörié 
éppari elég volt okhoz, hogy min
denki' elánon.

Kiobi tábornok voll hátramozdi- 
toját, „Dentót" is elvittem agarászni. 
Imre a dezsönén úgy elázott, hogy 
(Imikor felült a „Rohszelánra", for
gott vele a uilág. Folyton az hér 
dezte tőlem, hogy látom e a nyulal, 
mert ő nem látja. Mellette lovagot 
tam, nehogy „Piláh" agarát legá
zol ja, mert nagy baj származhatott 
volna belőle.

ó szép Bácska, Bánát jöjjön el 
mielőbb « te országod, hogy a mi 
kedves barátainkat és fajtestvérein- 
kel kebelünkre ölelhessiih !

(Vjge )

. üzemben, mig a teherkocsik száma 
elérte már a 40 ezret.

A Filléres Gyorsok forgalma is 
. növekedett. Budapestről vidékre 97 
fileres gyors 112 ezer, vidékről 
Budapestre 37 vonal 41 ezer, vi
dékről vidékre pedig 46 filléres vo
nat 32 e-'er utast szállított.

Gőzmozdony 1845, inoloi kocsi 
143, villamos mozdony 31 és sin- 
aulóbusz 15 darab van forgalomban.

Hatvanmillió harmadosztályú 
utassal szemben mindössze 
huszonötezer I. osztályú utas 

utazott az elmúlt évben.
A legnagyobb állami üzemnek, az 

álhmvasutaknak 1935—36 os (klet 
évéről most adták ki a hivatalos je
lentest, amely sok érdekes adatot 
tartalmaz.

Az államvasutak vonalainak, hasz
nálati tárgyainak és kocsiparkjainak 
értékét összesen 1 milliárd és 841 
millió pengőre értékelik.

A Máv. utasforgalma az előző 
évhez képest emelkedést mutat : 
1935 36 bán 61,165.925 utast szál
lított a vasút. Ebből 60 millió har
madosztályon, 5 millió másodoszlá 
lyon, 21 eaer utas pedig első ősz 
tályon utazott.

Emelkedett az áruforgalom is : 
összesen 16 6 millió tonna áru! szól 
lilott a vasút.

A személykocsik száma 3461, 
motormellékkocsi 144, kalauzkocsi 
1205, postakocsi 81 darab van

Megkezdik a bajai 
museusn berendezé

sét.
A muzeum, illetve a képtár cél- 

I jaira átengedett takarékpénztári épü
let átalakítása és megfelelő moder- 

1 nizálása befejeződött. A képtár 
; anyaga már t ind Rajára érkezett, 
I a berendezést e hónap végén el is 

kezdik, mig a hivatalos rnegnyió 
ünnepséget, amint azt jelentettük is, 
szeptember végén, vagy ok’cber 
elején fogják megtartani.

Fürdő cikkek
trikó, sapka, cipő, frottier és 
strand k öpeny.

„Habselyem" ruha és blúz.
Harisnya, keztyü, ridikül 
nagy választékban

Fissher Páll r.-t. divatüzletében Baja
9r. Eötvüs-utca 2 szám.

Influenza, 
spanyoljárvány, torokgyulladás, az 
orr és garat eloyálkásodása, a mán 
dolák megbetegedése, valamint izü
leti bajok vagy tüdőgyulladás ese
tén gondoskodjék arról, hogy gyom 
ra és bili a természetes 
,,Ferenc József**  keserüviz ha^zná 
lata állal gyakran és alaposan ki 
tisztiitass íutk. Közkórházak főor
vosai megállapították, hogy a 
Ferenc József víz lázzal járó fér 
tőző b- I gsegeknél is nagy szolgá
latot tesz a szenvedő emberiségnek. 
Orvosok is ajánlják.

— Uj miséi ferences pap. Vér- 
t s Vargiiy Hónai most felszentelt 
bajai születésű áldozópap vasárnap, 
holn. p fel 9 órakor mondta tkő 
miséjét a fvrer cc ndiek templomé 
bán.
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2 nagy film 1 műsorban

Dunaparti 
randevú
Zenés vígjáték 10 felvonásban. 

Második nagy filmünk:

Strogoff Mihály
(A CÁR FUTÁRJA.) Regényes történelmi dráma 12 felv. bán.

HÍRADÓ!

— tSkÜVÖ. Fra ncziskovich Rozsa 
: és dr. Zöld László or os, ma szom

baton délután 7 órakor tartják es
küvőjüket <> málételkci plébánia 
templomban.

— Kinevezések a bajai pénz
ügyőrségnél. A pénzűgymini-zler 
Kovács Is vni és Tóth Antal bajai 
pénzügyöd szemlés/.eket mostani 
állomáshelyükre szóló további meg
bízatással pénzügyőri főszemlés/.ekké 
nevezte ki

— Kelebla uj állomásfönöke. 
Baglvas Józ<» j főinté2ÖI, a kelebiai 
állomás főnökét Mosonba helyezték 
át. A lielebi i állomás főnöke Bo 
douyi Géza főtiszt lelt, akit Biator- 
bAgyról helyeztek Kelebiára.

— Elismerés a felsöszentivánl 
Movenak. Dr. Fernbaeh Bálint fő 
ispán Szabó István aljegyzőnek, a 
felsőszenliváni Move csapat parancs 
nokának elismerését fpjvzle ki azért, 
hogy a bácsalmási Hősök ünnepén 
a siker érdekében szép erdménnyel 
működött közre a szentiváni Move 

! vezetősége és ifjúsága.

— Előléptetés. Szabó Lajost a 
kecskeméti Mezőgazdasági Kamara 
főtitkárát helyettes igazgatóvá lép
tették elő

— Frontharcos bál Keíebiiin. 
A KlebLi Fiontharc< s Egyesület 
jói sikerült táncmulatságot rendezett 
a Polgái Lövészegyesület h- L lé
geiben. A múl ihágon megjelent II 
lés Béla nv. ezredes, az egyesület 
elnöke és Balás Piri Kálmán ny. 
polgármesterrel az élén a kelt biai 
intelligencia. A bál a hajnali órák
ban ért véget.

— Halálra gázolta a teherautó. 
Kiskunmajsa határában Kakas Fe
renc gazdalegényt elgázolta t gy te
herautó. Kakas Ferenc templomba 
igyekezett, am kor az országukon a 
szerencsétlenség érte. Az autó ke
rekei halálra gázolták.

— Huszonhat uj földmező tit
kár. Az Al ódunántuli Zöldmező 
Egyesület által rendezeti zöldmező
titkári tanfolyam záróvizsgáját most 
tartották meg. A tanfolyamon 26 
hallgató, javarészt tanító kapott tit
kári képesítést.

— Elfoglalta állását az uj her
cegszántói községi orvos. A bel- 
ügymit isz.lrr állal nemrégiben kine
vezett dr. G ac'.a Illés Hercegszán
tó község uj községi orvosa a na
pokban elfoglalta hivatalát a her 
cegszántói községi orvosi lakban. 
Az uj községi orvos családia később 
megy a nyár végén Hercegszántóra.

— Ünneplőbe öltözött és úgy 
ment a halálba egy pécsi házas
pár. Sára Andor 39 éves pécsi sz.i

olcsón

Óra- és ékszer

AZ UJONAN NYÍLT

Ékszert, ÓRÁT, ezüst és alpacka tárgyakat

Pallós (Pálcsics) Miklós
ékszerész, órás és müötvösnél vásárolhat.

javítások, 
valamint 

új ékszerek szakszerűen
KÉSZÜLNEK!

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállalat mellett.)



4 BAJA-BÁCSKA 1937. julius 4.

j Fagylalígépek, j 
M ételszekrények, j 
! ételboritók, ’ 
; szúnyoghálók, 
M olcsón beszerezhetők 

? Utry-nál j 
M Baja Erzsébet királyné utca 38. M 
(I Telefon: 280 (j

gorló gépészmérnök és 25 éves fiatéi 
felesége Ku’csár Ilona tegi-p tö
mény nikotinoddal I a 1 megmérgezle 
magát és mire rájuk találtak mind 
ketten halottak voltak. A házaspár 
régen panaszkodott nagy nyomoruk 
miatt, mert a férfi nem tudóit állás 
hoz jutni. Tegnap aztán ünnep'ő 
ruhájukba öltöztek és elkövették 
végzetes tettüket.

— Idényvégi kiárusítás. Az ez- 
idei nyári idényvégi kiárusítás ide 
jét augusztus 2 tői augusztus 14 ig 
állapították meg. Ez a tertninu< az 
összes szakmákra vonatáozik.

— Telekfelajánlások az Egész
ségházak céljaira. A megyeben 
építendő Egészségházak céljaira 
Kalytnár, Mélyku’, Tompa ajánlót 
tak fel ingyentelkekef, mely felaján
lásokat a szerdán összeülő megyei 
kisgyülés fogja tárgyalni.

— Fellebbezések a megyei kis
gyülés előtt. A szerdai megyei 
kisgyülés dr. Éber Géza. dr. Hor
váti) Antal, P.szlerkó János, Har
cos József és társai fellebbezését 
fogj i tárgyalt i egyts községi hité 
rozétok ügyében.

— A párnák közt megfulladt 
egy két hónapos kisleány. Gcböl- 
járásról jelenteink a csendörségnek, 
hogy egyik ottani tanyán megfulladt 
Sörös Jolán két hónapos kisleány. 
A nyomo?á« során eddig csupán 
annyit sikeiiílt tisztázni, hogy a kis- 
leány löbbvdmagá • al aludt az ágy 
bán és a fejéie került párnák zár
ták el lélegzetvételének lehetőségeit 
és igy állolt be a fulladás.

— A Kereskedelmi Miniszter 
52000 1935. sz. rendeletével 
elrendelt bérelszámolási köny
vecske (üzemek, vállalkozók és 
mesterek részére, akik óradíjas 
munkásokkal dolgoxtatr.ak) kap 
ható a Bakanek és Goldberger 
nyomdában.

Laptulajdonos: 

ür. KMÉZY LEHEL

Ifj. Lakatos Misi cigányzenekara

Dobsxav-pál 
a Dunapar'on, a hajóállomás mellett. 
Minden este friss halpaprikás!

Szunyögmentes 
ke rth elyisé g 

Kirándulók találkozó helye !

Saját gyártmányú
kertiszékek, 
asztalok, 
nyugágyak

kapható

U t r y-nái
Raja Erzsébet királyné u. 38.

!

Tartóshullám és
hajfestés mestere

u

Kemény hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő mOZcÜk ®S 
cementlapok. betonáruk 
mííkőmunkák, síremlékek 

legmodernebb kivitelben,
valamint beton és műkőn.unkákhoz az összes anyagok 

legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY
cvinetifnrugyárban

Baja, Világcs-uua 8. szám. Telefon 2—25.
Kedvezi fizetési feltételek Gyártmányainkért szavatolunk.

Nyomaton Bakanek és Goldberger könyvnyomdáiéban. Baján

Burkoló
anyagok

EgySXerÜ cement
Dl s z e s
Márvány mosaik 
járda
F a y g n c e(csempe) 
Mettlachi (agyag)

<0

o 
s
ÍB

legszebb kivitelben Q 
nagy választékban » 

szállítunk I ü

Lap elhelyezést 
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÖK 
betonból.

Társa
tégla- és cetnemárugyár

Telefon : 160. BAJ A»
ESI «E=x g==3» :

Ötletes és jövedelmező

üzleti vállalkozáshoz
megfelelő tőkével rendelkező

társat keresek
Cim a kiadóban !

I

Kombinált szobák nagy választéka!

hbaTööH dalIAK
URISZOBÁK FV&EKÍ?1II1

bűforarűház
Baja, Kossuth Lajos utca. 

SZOLID ÁRAK!
Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garantiával.

kádfürdőis kádfürdői
naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség

rendelkezésére állanak!

ess ‘fsaataa E3X2ÓU

Nyomtatványok 
r
BAKANEK és GOLDBERGER

KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

BÁLI MEGHÍVOK 
: VJEGYE K 

ESKÜVŐI MEGHÍVÓK 

olcsón
készülnek


